

加强校园卫生环境建设 完善应急处置预案

本报讯(记者 郭阳阳)4月15日,我市高中毕业年级正式开学,市委常委、常务副市长王磊带领相关部门负责同志到菏泽一中八一路校区、菏泽二中调研高中毕业年级开学工作。调研过程中,王磊仔细了解校园出入管理、教学环境消毒、防疫物资保障、教学安排等工作落实情况。他叮嘱学校要保持疫情防控的高度敏感,强化责任担当,在保证教学的

严格落实异常报告制度 确保开学复课平稳顺利

本报讯(记者 付凤臣)4月15日,市委常委、宣传部部长陈强带领相关部门负责同志到菏泽一中、菏泽一中人民路校区调研高中毕业年级开学工作。调研中,陈强认真查看学生进校全过程,听取学校负责人对疫情防控工作的汇报,详细了解学校在方案制定、物资准备、人员排查与培训、防控与应急实践技能等各方面疫情防控工

制定高质量地方法规 推动餐厨废弃物安全管理

本报讯(记者 张慧)4月14日,市人大调研组就《菏泽市餐厨废弃物管理条例》开展立法初审调研。市人大常委会副主任丁志刚参加活动。调研组首先召开座谈会,听取市直有关部门和餐厨废弃物处理企业代表的意见建议,随后赴曹县调研,与县区各有关部门和企业座谈交流。丁志刚强调,餐厨废弃物管理

我市组织收看全省道路交通安全生产工作会议

本报讯(记者 孔博)4月14日,全省道路交通安全生产工作会议召开,主要任务是总结去年全省道路交通安全治理工作,分析面临形势,对今后一个时期的道路交通安全生产工作进行安排部署。副市长高荣国在菏泽分会场参加会议。全省会议结束后,高荣国要求,各级各相关部门要提高

莱商银行菏泽分行举办专题政银企对接会

本报讯(记者 杨飞)4月15日,莱商银行菏泽分行举办专题政银企对接会,邀请知名专家开展讲座并推介了产品,与部分企业进行现场签约,副市长王卫东出席对接会并致辞。王卫东表示,政府要建立常态化的银

市开发区
税务局

借势牡丹节打造特色宣传品牌

日前,市开发区税务局围绕第29个全国税收宣传月“减税降费服务复产促发展”主题,借势世界牡丹大会和第29届菏泽国际牡丹文化旅游节深度打造“牡丹红+税务蓝”特色宣传品牌,将最新税费优惠政策送进曹州牡丹园,向过往游客传播减税声音,释放红利信号。

活动现场,税务干部搭建起税收宣传广播站,出动由6名业务骨干组成的“税务宣传小分队”,向过往游客讲解小微企业税费扶持政策、“便民办税服务举措”24项措施以及规范发票开具和使用等税收知识,详细解答涉税问题,介绍“非接触式”网上办

记者 张慧

东风村喜借“东风”

——农行东明县支行落实乡村振兴战略侧记

4月13日上午,东明县陆圈镇东风行政村党支部书记刘玉林带领村民代表一行5人,一大早来到农行东明县支行,送上一面上书“东风村喜借‘东风’、‘强村贷’助农致富”锦旗,感谢农行对他们的大力支持。

东风行政村隶属东明县陆圈镇,由3个自然村组成,2230人,3180亩耕地,以前主要种植小麦、玉米等传统农作物,村里没有特色产业和集体项目,2019年人均收入7000元左右,有10户贫困户未脱贫。为彻底打赢脱贫攻坚战,带领村民致富奔小康,党支部书记刘玉林组织两委班子成员和村里的致富能人,于2019年3月成立了东明县庆国农作物种植专业合作社。该合作社为村党支部牵头组建,党支部书记刘玉林任理事长,自筹资金